COMPAÑÍA DE TRANSPORTE

"ZAFARI AMAZÓNICO" S.A.

Piuntza, 07 de octubre del 2019.

Sra.

María Amparo Torres Pardo

Ciudad. –

De mi consideración:

Mediante el presente permítame extenderle un cordial y respetuoso saludo y a su vez tengo el agrado de comunicarle que en la Junta General de socios de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO ZAFARI AMAZONICO S.A., en la sesión celebrada el día 04 de octubre del 2019, se resolvió nombrar a Usted como Presidente de la mencionada compañía, para un periodo de tres años.

De igual manera se le hace conocer que las obligaciones, deberes y atribuciones de tal dignidad constan en la escritura pública constitutiva de la **COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO ZAFARI AMAZONICO S.A.**

Para constancia de su aceptación, dígnese hacer constar su rúbrica al pie de este documento.

Atentamente,

Sra. Yolanda Soledad Gómez Iriarte

SECRETARIA DE LA COMPAÑÍA DE

TRANSPORTE MIXTO ZAFARI AMAZONICO S.A.

ACEPTO el cargo de Presidente de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO ZAFARI AMAZONICO S.A., que me confiere el nombramiento procedente, Piuntza, 07 de octubre del 2019.

Matricol

Sra. María Amparo Torres Pardo
PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE
TRANSPORTE MIXTO ZAFARI AMAZONICO S.A

DIRECCIÓN:

Calle/ Av. Amazonas Frente al Parque Central Telf. 2195040/ 3036423 Email: cotamixsa@hotmail.com PIUNTZA – ZAMORA – ECUADOR

48780-004119

M